
MOVIMIENTO SACERDOTAL  MARIANO     
      Ave María								                Milán,1º de enero de 2012
										                    María SS. Madre de Dios

A los Responsables Nacionales y Regionales del Movimiento Sacerdotal Mariano

       Queridísimos,

       después del doloroso e inesperado acontecimiento de la muerte del queridísimo don Stefano Gobbi, como vuestro pequeño hermano y como coordinador temporal del Movimiento Sacerdotal Mariano, deseo estar al lado de cada uno de ustedes con mi oración y expresar mi más sincero agradecimiento  porque  todos están llevando adelante con confianza la grande y preciosa herencia que don Stefano - a instancias de la Virgen y por el triunfo de su Corazón Inmaculado - después de casi cuarenta años nos ha dejado.

       En la homilía tenida en Fátima, el 25 de octubre de 2010, durante la celebración de clausura del largo viaje realizado en varias naciones de Europa, don Stefano dijo:

       "Aquí en Fátima en 1972 Tú me has llamado a esta obra y me has confiado la tarea de ir por todas partes, para invitar a todos los sacerdotes a consagrarse a tu Corazón Inmaculado. Yo he cumplido con esta tu misión en estos años, cumpliendo 1.500 vuelos en avión y muchos otros viajes en auto y en tren. He ido muchas veces a los cinco continentes, para hacer la consagración a tu Corazón Inmaculado a mis hermanos sacerdotes. (...) Pero este año ha ocurrido un evento extraordinario: el 12 de mayo aquí en Cova da Iría, delante de Ti, el Santo Padre Benedicto XVI ha consagrado  a tu Corazón Inmaculado a todos los sacerdotes del mundo. Entonces con esta consagración, casi pareciera que mi tarea ha terminado y mi camino ha concluido. Tal vez sí, una parte… el camino para hacer que hagan la consagración. "

       Sí, el viaje de don Stefano terminó el 29 de junio, día de la solemnidad de los SS. Pedro y Pablo, pero nuestro camino para vivir la consagración debe continuar:

       "He marcado un camino luminoso, que todos deben recorrer, para vivir la consagración a mi Corazón Inmaculado que me han hecho. Ahora todo ha sido revelado" (A los Sacerdotes, hijos predilectos de la Virgen, 26a Ed., Montesilvano – Pescara 2008, 31 de diciembre 1997).

       La Virgen habla de un camino luminoso que ha sido trazado a través de don Stefano, que por casi cuarenta años ha vivido en medio de nosotros. Ahora todos unidos debemos seguir sin demora este camino, viviendo la Consagración al Corazón Inmaculado, para ser como rayos luminosos del amor maternal de María, en este mundo envuelto siempre más por las tinieblas de la apostasía.

       La muerte de don Stefano fue causada por la falla del corazón. Se sabe por los registros médicos que sufría de enfermedades del corazón desde hace muchos años y sólo una protección especial de La Virgen lo ha sostenido así por tanto tiempo.

[bookmark: _GoBack]       Este año, después de haber terminado los Cenáculos Regionales en Italia el 9 de junio en Loreto, en la Marche, don Stefano regresó a Milán para preparar los Ejercicios Espirituales de Collevalenza y, el 15 de junio, advirtió las  primeras dificultades respiratorias y se sentía extremadamente cansado. El domingo 19 de Junio ​​había programado un encuentro con el Sr. Otavio Piva de Albuquerque, Responsable de Brasil y de América Latina, el Sr. Franco Ponzoni y el suscrito: nos dimos cuenta inmediatamente que la salud de don Stefano era verdaderamente preocupante. Se llamaron dos médicos que ya lo habían  tratado: el Dr. Mario Botta, cardiólogo, y el Dr. Francesco Chiesa, quienes aconsejaron llevar a don Stefano inmediatamente al Servicio de Urgencias del Hospital Niguarda de Milán.

       Fue hospitalizado en la unidad intensiva de Cardiología coronaria, pero sólo el martes 21 de junio se nos permitió visitarlo porque su estado era verdaderamente muy grave. Al día siguiente fue posible hablar con él porque su estado parecía mejorar, me recomendó tomar el cuidado de los Ejercicios Espirituales de Collevalenza y le confió a Otavio: "La Virgen me viene a llevar como a Jacinta, que murió sola en el hospital."

       La noche del viernes 24 de junio, la situación coronaria había empeorado, y los médicos le implantaron un marcapasos. A continuación, le vino una fiebre muy alta de la cual don Stefano no se recuperó.

       Don Stefano nació el 22 de marzo, como Sor Lucia, y murió solo en el hospital, como Jacinta. ¿Qué significa esto?

       Creo que esto es una señal de que el Movimiento es la realización del mensaje de Fátima y, en particular, de  la invitación de la Virgen a la consagración a su Corazón que don Stefano ha llevado por todo el mundo: "Tu parroquia es todo el mundo", le ha declarado Juan Pablo II (cfr. A los Sacerdotes… cit., p. 8).

       En 2011 don Stefano ha podido hacer los Cenáculos Regionales en Italia: 22 de marzo en Florencia, 24 de marzo en Collevalenza, Umbría; 28 de marzo en San Gabriel, Abruzzo; 30 de marzo en Roma, Lazio; 31 de marzo en Pompeya, Campania; 5 de Abril en S. Giovanni Rotondo, Puglia; el 12 de abril en Padua, Veneto; 14 de abril en San Vito, Friuli-Venezia Giulia; 4 de mayo en La Spezia, Liguria; 6 de mayo en Bolonia, Emilia-Romania; 13 de mayo en Caravaggio, Lombardia; 24 de mayo en Pianezza , Piamonte, 28 de mayo en Capriana, Trentino Alto Adige; 9 de junio en Loreto, Marche.

       En los Ejercicios Espirituales de Collevalenza de 2011, no obstante la ausencia de don Stefano, han participado 20 arzobispos y obispos, 270 sacerdotes de 40 naciones, y Su Eminencia Cardenal Ivan Dias, quién pudo también celebrar con todos los participantes la Misa de funeral en presencia de los restos mortales de don Stefano, transportados expresamente para ofrecer a todos la oportunidad de dar sus últimos respetos.

       Don Stefano había hecho este programa para el otoño de 2011: llevar adelante los Cenáculos en Canadá, U.S.A., México. Después de su muerte, el P. Francis Geremia y el Sr. Otavio han realizado este programa y la participación fue sorprendente a pesar de la ausencia de Don Stefano.



1) EJERCICIOS ESPIRITUALES

       En Collevalenza desde el 24 de junio hasta el 30 de junio 2012, en el Santuario del Amor Misericordioso, se realizarán los Ejercicios Espirituales para los Obispos y Sacerdotes del M.S.M. de Europa, América, África, Asia y Oceanía. Como en los años pasados:
       - Habrá lugar para todos en la misma Casa. Son admitidos solo pocos laicos que tienen responsabilidad en el Movimiento;
       - Invito a los sacerdotes a traer las intenciones libres de las S. Misas, para ofrecer una ayuda fraternal a los que se encuentran en dificultad con los gastos;
       - Para todas las informaciones y las respectivas inscripciones dirigirse, como siempre, a: P. Florio Quercia S.J. – Via Carlo Marx, 1 – Centro San Francesco de Geronimo – 74023 Grottaglie (TA), Fax (0039) 099 5635710, cell. (0039) 3336322248, email: querciaflorio@tiscali.it . 

2) CENACULOS NACIONALES Y REGIONALES
       Invito a todos los responsables Nacionales y Regionales a continuar realizando los Cenáculos como cuando estaba presente don Stefano y de ser ellos mismos los animadores o invitar algunos sacerdotes que vivan el espíritu del Movimiento.


3) APOSTOLES DE LOS ULTIMOS TIEMPOS
       La muerte de don Stefano nos empuja al anuncio valeroso:
       "Abran las puertas a Cristo que viene a ustedes en gloria. Vivan la hora vibrante de este segundo Adviento. Vuélvanse así los valientes anunciadores de este su triunfo, porque ustedes pequeños niños a Mí consagrados, que viven de mi mismo espíritu, son los Apóstoles de estos últimos tiempos. Vivan como fieles discípulos de Jesús, en el desprecio del mundo y de ustedes mismos, en la pobreza, en la humildad, en el silencio, en la oración, en la mortificación, en la caridad y en la unión con Dios mientras son desconocidos y despreciados por el mundo" (31 de diciembre 1997).
       Así que todos estamos llamados a ser Apóstoles de estos últimos tiempos.
       a) Apóstoles de santidad
       "Por esto los he llamado aquí arriba. Por esto les he obtenido una particular efusión del Espíritu Santo y, en estos días, he obrado profundamente en sus corazones y en sus almas, para hacerlos aptos a realizar mi gran designio de amor y misericordia. Mis tiempos y los de ustedes han llegado (1 de julio 1992).
       El primer y el más importante signo que tenemos que dar de santidad es vivir la consagración al Corazón Inmaculado de María.
       "Muéstrense a todos como mis pequeños niños, como los Sacerdotes a Mí consagrados, como los Apóstoles de estos últimos tiempos" (1 de julio 1992).
       La santidad consiste en poseer a Dios, para ello es necesaria una dura lucha contra el pecado. Un sacerdote consagrado a María se confiesa frecuentemente y está disponible para dedicarse al sacramento de la Penitencia.
       "Ustedes deben seguirme por el camino de la santidad, que se alcanza con un firme compromiso de combatir el pecado, en todas sus sutiles manifestaciones, de vivir en gracia de Dios, en el amor, en la pureza, en  la caridad, en el ejercicio de todas las virtudes "(31 de agosto 1988).
       "Hoy en día, el pecado está tan extendido que incluso se ha perdido la conciencia del pecado como mal" (Pío XII).
       Además, la santidad de un consagrado a María consiste en imitar a María:

       - en la búsqueda y la aceptación de la voluntad de Dios en la vida diaria;
       - en la humildad, es decir, estar dispuesto a hacer la voluntad de Dios en cualquier lugar donde nos ponga el Señor;
       - en el silencio: "Este sí ha florecido en mi alma como fruto de mucho silencio (...) en el cual  habitualmente vivía. (...) En el silencio más profundo, el Verbo se comunicaba a mi alma, mientras  mi mente se abría para acogerlo y mi corazón se cerraba para custodiarlo celosamente "(25 de marzo 1980);
       - en la oración, para la fiel observancia de nuestros compromisos de la oración diaria;
       - en la pureza, "Les pido a todos que sean  puros. Qué grande es hoy mi sufrimiento cuando veo que esta virtud ya no se enseña, ni se cultiva en los corazones de los jóvenes y de los adolescentes, aun en los de aquellos que se consagran a Dios (...) Qué afligida está hoy vuestra Madre Celeste al ver a tantas almas sacerdotales y consagradas, áridas por la impureza, que se ha difundido por todas partes como un terrible cáncer "(14 de febrero 1985);
       - en el sufrimiento: la santidad de María es una santidad maternal, una santidad de dolor: "Digan conmigo su sí a la Cruz, hijos míos predilectos, porque también para ustedes han llegado las horas de la pasión y del Calvario" (25 de marzo 1980).
Final del formulario
       
Principio del formulario
b) Apóstoles del amor
       La Consagración al Corazón Inmaculado de María nos lleva a amar, imitar y seguir a Jesús,
cómo lo ha amado y seguido María. La meta a donde lleva  el acto de consagración al Corazón
Inmaculado de María es la de lograr amar a Jesús con el amor de María, a imitarlo
con su fidelidad, a revivirlo a través de su Corazón Inmaculado:
       "En mi Corazón Inmaculado el Hijo los asimila para hacerlos más conformes a su imagen y
para asociarlos a su misma vida. (...) Los formo a su semejanza en la mente y les obtengo el Espíritu de Sabiduría, que los conduce a buscar y a acoger, a meditar y a custodiar su divina
Palabra. (...) Los formo en  el corazón y los  llevo a la plenitud del amor a Dios, para que puedan amar, con su misma divina caridad, a todos sus hermanos,"(11 de junio 1983).
       c) Apóstoles de la fe
       María nos precede en el camino de la fe:
       "Sean  testigos de la fe ! Conserven en la verdadera fe a todos los que les han sido confiados. Por esto defiéndanse del peligro, hoy tan difundido, de caer en el error. (…) Renueven con frecuencia con los fieles la profesión de vuestra fe y pídanme a Mí, Madre de la fe, la gracia de permanecer siempre en la Verdad que les ha revelado mi divino Hijo Jesús "(30 de agosto 1984).
       Permanecer en la verdadera fe es una gracia muy grande debido a que:
       "La apostasía se ha difundido ya en toda la Iglesia, traicionada hasta por algunos de sus Obispos, abandonada por muchos de sus sacerdotes, desertada por muchos de sus hijos y violada por mi Adversario "(26 de agosto 1983).
       Para ser verdaderos apóstoles de la fe debemos vivir el segundo compromiso del M.S.M.: estar unidos al Papa. La fuerte unidad al Papa se convierte en seguridad para permanecer en la fe y nosotros del Movimiento debemos ser testigos de esta unidad, la única manera de convertirse en testigos y apóstoles de la fe:
       "Yo les ilumino el camino que deben recorrer para permanecer siempre en la verdadera fe y para convertirlos a ustedes mismos en valientes testigos de  fe "(31 de agosto 1988).
       "Hoy celebramos la solemnidad de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo (...). Como Madre dolorosa y preocupada los invito a todos a mirar hoy al  sucesor de Pedro (...). Sostengan al Papa con su filial unidad. Oren por Él, sufran con Él, ámenlo, rodéenlo de una potente fuerza de obediencia humilde y valerosa. (...) Yo los he preparado para que puedan ayudarlo a llevar su gran Cruz. Por esto, ha llegado la hora en que debe aparecer (…) el gran ejército, que en estos  años, en el silencio y en lo escondido, me he formado en todas partes del mundo, con mi Movimiento Sacerdotal Mariano, para la defensa y para el fuerte sostén del Papa "(29 de junio 1988).
       Don Stefano nos ha dejado justo en el día de la solemnidad de los santos Pedro y Pablo, los dos pilares sobre los cuales Cristo ha fundado la Iglesia.
       Confío a ustedes que son los Responsables la tarea de difundir esta circular entre los miembros del Movimiento Sacerdotal Mariano, con el fin de que sea leída y meditada por todos, y envío a todos un afectuoso saludo con mi bendición sacerdotal y una oración especial en la tumba de don Stefano que ahora descansa en el cementerio de Dongo.
       En el Corazón Inmaculado de María,
				Vuestro pequeño hermano coordinador temporal  
									       Padre Quartilio Gabrielli

       Movimiento Sacerdotal  Mariano - ViaUrago 15-22038 Tavernerio (CO) - msmweb@msm-mmp.org 
